



南京林业大学 山河呈锦绣 国土绘丹青



南京林业大学坐落于紫金山麓、玄武湖畔,于2017年入选国家“双一流”建设高校名单。学校牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,历经百余年的发展,已经逐步成为以林科为特色,以资源、生态和环境类学科为优势,理、工、农、文、管、经、哲、法、艺等多学科协调发展,具有一定国际影响的高水平特色大学。

通讯员 周忻



办学成果突出

近年来,学校在学科建设领域捷报频传:2017年,在全国第四轮学科水平评估中,林业工程和林业两个学科获得A+,风景园林学A-,得A学科数位列全国林业高校和江苏省属高校第一;2018年,工程学进入“基本科学指标数据库”(Essential Science Indicators,简称ESI)全球前1%。目前,学校正向着实现建设世界一流林业大学的远景目标而奋斗。

招生政策解读

江苏省普通文理科类考生,要求选测科目达到BB(中外合作办学达到BC),必测科目达到4C,技术科目合格以上。

江苏省文理科类采用“等级级差”原则。先按选测科目等级A+加3分、A加2分的方法,将进档考生的投档分加上等级级差分后折算成投档基准分从高到低进行排序,根据考生专业志愿逐个予以安排,如其第一志愿专业已满额,则看其下一志愿,直至处理完该考生的所有志愿,再视其是否服从调剂进行处理。

新增专业介绍

●机器人工程

此专业是面向国家智能制造发展战略的新工科专业,按“机器

人基础理论+创新性思维+工程实践”三位一体化模式,培养理论基础扎实、实践能力突出、创新意识强,从事机器人产品设计制造、系统集成、应用开发、运行管理和教育培训等复合型工程技术人才。

●家居设计与工程

由原“工业设计(家具设计)”专业发展而来,培养从事家具设计制造和管理等方面工作的高级专业技术人才。开设课程涉及家具材料特性、家具产品设计、家具结构与工艺、家具标准化、家居环评等,培养学生家具数字化设计、智能制造和信息化管理等理论知识与应用实践能力。

淮安校区介绍

●办学模式与文凭

淮安校区采取“2+2”办学模式,即学生一、二年级在淮安校区学习,三年级开始在南京校区学习。学生回到南京校区后将根据专业归入相应学院,由学院统一管理,与南京校区同年级学生一起学习、生活。学生在两校区学习期间修满教学计划规定的学分,颁发南京林业大学本科毕业证书,符合学士学位授予条件的,授予南京林业大学学士学位证书。即淮安校区与南京校区学生的毕业证书与学位证书完全一致,文凭含金量高。

●淮安校区专业设置

2019年,淮安校区继续采取“大类招生”模式,开设有化工与制药类、机械类、能源动力类、金融类、土木类、新闻传播学类、计算机类、建筑学类、外国语言文学类、设计学类10个大类,包括30个本科专业,覆盖工学、农学、文学、管理学、经济学、艺术学,学科门类齐全。

近两年,淮安校区的文理科录取分数线均为江苏省本一批次省控线,因此,鼓励高考成绩达本一批省控线的考生选择填报淮安校区。

转专业制度与就业去向

学校实行二次专业选择制度。在新生入校后第二学期提供在全校范围内重新选择专业的机会,申请转专业人数可以达到该专业年级人数的30%,近年来,申请转专业的学生接收率达90%以上。

学校高度重视毕业生就业创业工作,努力促进广大毕业生实现更高质量和更充分的就业创业。2018届毕业生总体就业率为98.25%。其中,升入国内知名高校与科研院所的学生占毕业生总人数的23.24%;前往全球知名高校深造的学生占4.75%;考入公务员、事业单位的学生占3.93%,就职于世界500强、国内上市公司等企业的学生占66.52%。

现代快报高招咨询会走进南京九中、田家炳高中,场面火爆 高分“姐妹花”分享学习心得,高招专家支招填报志愿

6月24日,江苏高考第一阶段省控线以及分数录取陆续公布。6月25日,现代快报联合南京市第九中学、南京田家炳高级中学,共同邀请了全国近50所高校开展校园高招咨询会。不用跑新庄国展中心“人挤人”,在熟悉的校园,考生们就能面对面咨询到各大院校招办老师,找到与自己考分最匹配的大学。6月26日,现代快报高招咨询会还将走进南京市中华中学、南京市第十三中学。

现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 舒越 马壮壮 袁永红/文 赵杰/摄



张君洁同学(左)和戴苏湘同学分别取得高考理科402分和397分的优异成绩

416人达一本线,不少考生关注省外院校

今年九中高三有611名毕业生,一本达线416人。自主招生和综合评价470人次通过初审。考生们在选择时,不仅考虑南京本地高校,对外地的学校也愿意去了解,华东理工大学等省外高校也吸引了考生的注意。

不少高校推荐了自己的王牌专业给考生。如南京工业大学的化工工程与工艺、生物工程类、土木类、材料类,未来就业前景不错。值

得一提的是,入学后,将从新生中择优选拔进入“2011学院”学习。学院实行“全程导师制、全员书院制”的管理模式,一到三学期进行通识教育,从第四学期起就要分流至化工、生化、材料、光电四大热门专业。

南京晓庄学院的王牌专业是小学教育(师范)、学前教育专业,同时,各大专业的就业前景都非常好。孩子只要能进来,老师都会用

心培养,助力孩子成才。

南师大中北学院的王牌专业包括:汉语言文学、会计学、金融学等。值得一提的是,这所学校是全国首家开设5G课程的大学院校,本月初,和华为签署合作协议,共同打造5G数字人才培养基地,培养专业有数据科学与大数据技术、通信工程和物联网工程等专业。今年9月是第一年招生,计划招生200多名。

如何选专业? 高中重视学生职业规划

在田家炳高级中学高招咨询会现场,高三(1)班的张君洁和戴苏湘一对姐妹花十分惹眼,现代快报记者了解到,她们的高考成绩也很“傲娇”,分别获得了402分、397分。张君洁告诉记者,其实在查成绩之前,她就对报考做了一些研究。“我比较向往上海和北京的大学,专业倾向于建筑或者金融类。”在学习方法上,除了跟着老师的教学方法走,张君洁认为更重要的是自己也要找到合适的方式,列出具体计划。

“我喜欢生物,想学医!”戴苏湘笑着说,在学习上不会给自己太大

压力,放松心态是自己最大的秘诀。

据了解,今年田家炳高级中学参加高考的学生有358名,一本达线有135人,二本达线有347人,今年学校一本率逼近40%,二本率逼近97%。近年来,田家炳中学在高考成绩出来后都会召开咨询会,把高校资源引进学校,便于家长和学生获取更多信息。

田家炳高级中学校长曹李莉说,今年,学校还和南京一些一本院校签订了生源基地,让学生和高校之间能更好地相互了解,享受更优质的教育资源。“我们对学生的职业生涯规划也越来越重视,如今

学生会利用假期进行社会职业的体验,提前一步走向社会。”她建议,报考学校不一定局限于本地,如果有更好的机会,不妨把眼光放到其他城市。

现场,金陵科技学院展位前排满了咨询的家长,来自外国语学院的老师陈勇表示,“遇到最多的问题就是填报之后是否会滑档,其实这个大家是不必担心的,因为只要填报从,一般是不会出现滑档的。”另外,关于专业的填报也是考生关心的问题,建议考生将自己最感兴趣、分数最高的专业放在第一志愿,填专业时要注意梯度。